『クイック入金サービス開始のお知らせ』

平素より、JFX株式会社(外為ゼロ)をご利用いただきまして誠に有難うございます。

2009年3月3日(火)正午より、イーバンク銀行にてクイック入金サービスを開始いたします。 ご利用にあたっては、クイック入金サービス注意事項をご確認の上ご利用頂きます様お願い申し上げます。

クイック入金サービス注意事項

クイック入金サービスを利用するに当たっては、「ご利用上のご注意」にご同意いただく必要がございます。

クイック入金サービスを利用するに当たっては、予め当社とクイック入金サービスの契約のある 金融機関 (イーバンク銀行)にお客様が口座をお持ちいただく必要がございます。

振込手数料無料の適用は、クイック入金サービスを利用して入金した場合に限ります。

クイック入金サービスを利用して振込していただく場合、入金下限額は 4,000 円以上になります。 お客様の取引金融機関における振込限度額を超えるお振込みは出来ません。

振込操作中にパソコン右上部の×ボタン、もしくは、携帯電話の電源を OFF にされますと、入 金が正常に行われない場合がございます。

データ通信失敗による「システムエラー」により、入金処理が出来ない場合もございます。

振込操作が正常に終了されているか、必ず「外為ゼロ」取引画面にて入金の反映を、ご確認いた だく必要がございます。(取引画面にて、全て最新表示をクリック)

クイック入金サービスを利用するに当たって、金融機関及び当社のメンテナンス時間帯は、利用 いただけません。

処理中の通信障害、誤操作、及びその他事象による入金未反映に起因するお客様の不利益等に関しましては、当社は一切責任を負いかねます。

平成21年3月2日

関東財務局長(金商)第238号 (社)金融先物取引業協会会員番号1530 金融商品取引業者 JFX株式会社